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Tradice ve škole: Mikuláš s hudebním překvapením
V naší bilingvní škole jsou tradice velmi důležité. Jednou z nich je i slavnostní návště-
va Mikuláše, čertů a andělů. Nejstarší žáci – naši páťáci – se převlékají do kostýmů 
a společně s Mikulášem procházejí celou školou.
Letos byl Mikuláš opět „starý kmet“, jak jej děti nazývají, ale s úžasným hudebním 
talentem. Minulý rok okouzlil všechny saxofonem, letos přinesl klarinet. Každé třídě 
zahrál tradiční koledu, kterou si děti mohly s ním zazpívat – opravdový hudební záži-
tek, který celou školu rozzářil.
Andělé mezitím rozdali adventní kalendáře všem dětem, i těm, které se Mikuláše 
a čertů trochu bály. Pro pátou třídu byla tato tradice nejen radostí, ale i významným 
tmelícím prvkem – děti se učily zodpovědnosti: trochu postrašit, ale zároveň nikoho 
nerozplakat. Vzhledem k tomu, že ve škole máme velmi vnímavé a citlivé děti, zvládli 
páťáci vše s velkou empatií a péčí.
Celá akce byla pro naši školu krásným zážitkem, který opět připomněl, jak cenné jsou 
naše tradice a jak dokáží spojovat děti i učitele.

Měření v 2.A
Žáci druhého ročníku se skvěle bavili při zkoumání měření. Děti pracovaly v týmech 
a používaly centimetrová pravítka k měření předmětů ve třídě, porovnávání délek 
a zaznamenávání svých zjištění. Bavilo je objevovat, jak nám měření pomáhá popi-
sovat svět kolem nás, a společně pracovali na kontrole své přesnosti. Byl to zábavný 
a praktický způsob, jak si s centimetry budovat sebevědomí!

Barevné listy v 1.A
Po celé období „barevného podzimu“ nosili 
prvňáčci do školy ty nejkrásnější listy všech 
možných barev.
Paní učitelka je pečlivě lisovala a pak ko-
nečně nastal čas zvolit vítěze soutěže 
„O nejkrásnější list“.
Všechny listy a lístky byly rozloženy na dlou-
hý balicí papír a děti pomocí barevných ty-
činek hlasovaly pro vítěze. 
Těch bylo nakonec několik, dostaly se na vý-
stavu a zdobily třídu až do adventu.

Návštěva děti z Mateřské školy Bambino 
Ve středu 19. listopadu navštívili naši školu předškoláci z Mateřské školy Bambino. 
Měli možnost posadit se do školních lavic, podívat se, co je v aktovkách a se svými no-
vými kamarády ze 3.A a 3.B si zahrát spoustu her. Na závěr jsme si zazpívali za dopro-
vodu kytary písničku o muzikantech a zahráli jsme si pohádku O Koblížkovi. Věříme, 
že se s mnohými dětmi budeme setkávat od září v naší škole Beehive.
Byl to strašidelně zábavný večer pro celou komunitu Beehive!

„Akademie zvídavých“ konečně odstartovala
Ve spolupráci s paní Kivanc – maminkou jednoho z našich žáků, která má dlouholeté 
zkušenosti s prací s nadanými dětmi ze zahraničí a pro naše rodiče připravila i úvod-
ní seminář – se nám podařilo rozběhnout projekt, který jsme už delší dobu chystali. 
Akademie nabízí prostor, kde děti nejen „plní úkoly“, ale hlavně zkoumají, tvoří, ob-
jevují a učí se propojovat různé obory skrze projekty, logické hry i badatelské výzvy. 
Jejím cílem je rozvíjet potenciál každého dítěte a podporovat radost z poznávání. 
Věříme, že společně vytvoříme komunitu malých myslitelů, která bude s chutí hledat 
odpovědi na velké i malé otázky světa – a že nás čeká krásná a inspirativní cesta.

Modelujeme pravé úhly na geoboardu
Ve 4. třídě jsme se v hodině matematiky zaměřili na pravé 
úhly a jejich rozpoznávání. Pomocí geoboardu a gumiček 
děti vytvářely různé obrazce – trojúhelníky, čtverce, obdél-
níky i nepravidelné tvary. Společně jsme pak zkoumali, kde 
se v těchto tvarech pravé úhly nacházejí a jak je můžeme 
poznat.
Tato aktivita dětem pomohla lépe pochopit vlastnosti úhlů, 
procvičit si jemnou motoriku i prostorové myšlení a záro-
veň si matematiku užít hravou formou.

My School 
School is cool, 
A place to learn.
With every day, 
There’s a new turn.
Books and pencils, 
Friends to meet,
Learning together 
Oh, so sweet.
We read 
And sometimes play.
School is fun 
In every way.
With teachers, 
Kids, and friends 
So true…
Every day, 
There’s something new!

Zkoumání rozpustnosti v hodině Math + Science
Tento měsíc jsme se v hodinách vedených v angličtině (Math + Science) zabývali po-
jmem rozpustnost prostřednictvím praktických pokusů. Testovali jsme různé běžné 
látky – mouku, sůl, cukr, kukuřičný škrob a kypřící prášek a to tím, že jsme je míchali 
s vodou a zjišťovali, které látky jsou rozpustné a které nerozpustné.
Během našich pokusů žáci vytvářeli hypotézy, pozorovali změny a zapisovali výsled-
ky stejně jako skuteční vědci. Zároveň jsme se naučili novou vědeckou terminologii, 
včetně pojmů rozpouštědlo, rozpuštěná látka a roztok, které jsme používali k popisu 
toho, co jsme v našich směsích pozorovali.
Byl to skvělá hodina plná objevování, zvědavosti a vědeckého myšlení!

Milí rodiče, 
vánoční čas – období zimního kouzla, radosti a společného sdílení – naplnil naši školu 
slavnostní atmosférou. Ráda bych se s Vámi podělila o několik novinek z našeho škol-
ního života a zároveň Vám poděkovala za Vaši podporu v průběhu celého roku.
V posledních týdnech děti pracovaly s velkým nadšením. Chodbami zněly vánoční 
písně, které pilně nacvičovaly na náš tradiční vánoční koncert v kostele, a ve třídách 
panovala krásná adventní atmosféra plná tvoření, zpívání a radostného očekávání.
Velmi pozitivně také vnímám naše nově zavedené assembly, které se staly důležitou 
součástí školního života. Každý měsíc se společně zaměřujeme na jedno téma, které 
dětem pomáhá rozvíjet nejen znalosti, ale také charakter, vztahy a sociální dovednos-
ti. Mám velkou radost z toho, jak krásně děti na tato témata reagují – vzorně zdraví, 
chovají se laskavě a s respektem jeden k druhému.

Jedna z našich tříd uchopila listopadové téma laskavosti obzvlášť aktivně: společně 
navštívili nedaleký zvířecí útulek, kde pomohli svojí přítomností i drobnými dary. Je 
radost sledovat, jak děti dokáží přenášet hodnoty, o kterých si povídáme, do skuteč-
ného života.
Adventní období nám připomíná, jak důležité je umět se zastavit, podívat kolem sebe 
a ocenit malé radosti i dobré skutky, které formují naši školní komunitu.
Děkuji Vám, milí rodiče, že jste součástí našeho společného příběhu. Díky Vaší důvě-
ře a spolupráci je naše škola místem, kde mohou děti bezpečně růst, objevovat svět 
a učit se žít s otevřeným srdcem.

Ráda bych zároveň poděkovala všem, kteří se podíleli na na-
šem vánočním koncertu dne 18. 12. Byl to nádherný a dojem-
ný moment pro děti i pro nás všechny.

S úctou, 
Šárka Ochmanová

www.beehive.cz

Prosincový návštěvník ve 2.A – Elfík ze Severního pólu
Od začátku prosince máme ve třídě velmi speciálního hosta – malého skřítka Elfíka 
ze Severního pólu! Přiletěl, aby nám zpříjemnil čekání na Vánoce a přinesl do třídy 
kouzlo a zábavu. A musíme říct, že svou práci bere opravdu zodpovědně… i když ob-
čas trochu po svém.
Každý den nás Elfík překvapí něčím novým. Někdy připraví malou lumpárnu, jindy 
nechá drobný úkol nebo maličké překvapení. Celá třída se díky němu každé ráno ne-
může dočkat, co na nás zase vymyslel.
Jsme zvědaví, jaká překvapení nám náš prosincový kamarád připraví dál. Jedno je ale 
jisté – letošní čekání na Vánoce bude díky němu nezapomenutelné.

2025

Vánoční pečení perníčků 
Těsně před vánočními prázdninami si žáci tříd 3.A a 3.B užili krásnou vánoční aktivitu 
– pečení perníčků. Děti se s nadšením zapojily do přípravy, pečení i následného zdo-
bení vánočních perníčků.
Velké poděkování patří rodičům za jejich podporu a spolupráci, díky nimž se tato 
sváteční aktivita mohla uskutečnit. Pečení perníčků bylo krásným zážitkem, který do 
školy přinesl pravou vánoční náladu a vůni.

Malí zahradníci
Zahradníci z naší školy nezahálí, vždy 
něco tvoří. Ruce od hlíny jim nevadí a na 
jaře zase něco zasadí.

Přejeme Vám i vaší rodině krásné svátky! Ať je toto 
výjimečné období plné radostných chvil, společně 
stráveného času s blízkými, smíchu, odpočinku 
a krásných vzpomínek. Děkujeme Vám, že jste důležitou 
součástí naší školní komunity, a těšíme se na setkání 
v roce 2026.

Vánoční koncert 
Každý rok pořádáme v kostele vánoční koncert, při kterém děti předvedou nejen svůj 
zpěv, ale také hru na hudební nástroje, tanec a přednes do mikrofonu. Je to večer 
plný nadšení, radosti a lásky, za nímž je však vidět i velké úsilí a píle dětí a paní učite-
lek.
Ani letos tomu nebude jinak. Nácvik proběhl dva dny před samotným koncertem 
a nyní se už všichni těšíme na důležité datum – 18. 12., kdy koncert proběhne v pod-
večerních hodinách.

Držte nám všem palce!

Extrakurikulární hodina v Beehive
Setkání s odborníky z praxe je pro děti velmi přínosné nejen na druhém stupni, kdy 
už se začínají rozhodovat o svém budoucím povolání, ale i na prvním stupni. Taková 
hodina příjemně osvěží výuku, rozšíří dětem obzory a podnítí jejich přirozenou zvída-
vost.
To vše mohli zažít naši páťáci, když je ve škole navštívil student chemie a připravil pro 
ně poutavou ukázkovou hodinu. Děti se naučily, co je to kyselina a zásada, a samy 
zkoumaly pH různých tekutin, které běžně najdeme v kuchyni. Objevily také, že lze 
„malovat“ kyselými a zásaditými roztoky a že se brčko dá využít jako pipeta – jemná 
motorika tak rozhodně nezahálela ani při chemii!
Než se však třída proměnila v malou laboratoř, seznámily se děti s pravidly bezpeč-
nosti při pokusech a s tím, jak to chodí v opravdové laboratoři.
Ve druhé části hodiny se žáci dozvěděli, jak v přírodě vznikají krystaly, co znamená 
pojem nasycený a nenasycený roztok a proč se do teplého čaje vejde více kostek cuk-
ru. Společně s lektorem si založili tři roztoky soli, ze kterých nám ve třídě postupně 
vyrostou krystaly. Už teď se těšíme, jak tento dlouhodobý experiment dopadne!

Assembly – důležitá součást našeho školního života
Assembly se rychle stalo novou a oblíbenou součástí našeho školního života. Při po-
sledním setkání jsme mohli obdivovat filmovou reportáž žáků páté třídy, kteří na tr-
zích na náměstí Míru zjišťovali od návštěvníků – Čechů i cizinců – jaký je jejich nejob-
líbenější svátek a proč.
Dozvěděli jsme se také o návštěvě čtvrťáků ve zvířecím útulku, kde se děti (a my 
s nimi) dozvěděly nejen mnoho nových informací, ale zároveň předaly  dárky pro zví-
řecí kamarády. 
Nesmíme rozhodně zapomenout ani na předání diplomů družiny za vzorné chování.
Děti už dnes vědí, že Assembly je důležitou součástí života školy, a proto v tento den 
přicházejí ve slavnostních uniformách. Celým setkáním nás tradičně provází paní ře-
ditelka Šárka. Součástí každého  Assembly je také aktualizace bodů našich „domů“, 
tedy dlouhodobé školní soutěže, která děti motivuje ke spolupráci i fair play.
Všichni se už teď těšíme, co nám přinese první Assembly v roce 2026.


